
+380445023002

+380 50 388-19-80 (WhatsApp, Viber)

Виведіть свою відпустку на новий рівень

Domes of Corfu

Загальні відомості

Про готель

Курортний готель на березі моря, розташований за 25 хвилин їзди від
міжнародного аеропорту CFU та міста Корфу. Оточений розкішним лісом,
поєднує в собі зелений ландшафт Корфу зі смарагдовими водами Іонічного
моря та приголомшливим видом на узбережжя. Багаторівневий підхід до
концептуального розміщення, зручностей та послуг робить Domes of Corfu



Член мережі Domes Resorts та ко-бренд під брендом Autograph 
Collection від Marriott International
Розташований у космополітичному Корфу
Приголомшливий вид на море
Унікальна купольно-арочна архітектура
Квіткові сади
Повністю відремонтований та трансформований у 2021 році
Безпосередньо на березі унікального 100-метрового мілководного
піщаного природного пляжу
4 ресторани та 4 бари на вибір, дегустації вин, гастрономічні майстер-
класи та кулінарні заходи
Басейни для сім'ї та дорослих та спеціально відведені зони Domes of
Corfu
Ультрасучасний оздоровчий центр пропонує ритуали спа-процедур та
методи стародавніх греків у поєднанні з найсучаснішими методами
лікування.
Haute Living Selection для особливих зручностей та привілеїв - колекція
висококласних номерів з включеними підвищеними пропозиціями та
доступом до лаунж-зони 24/7
Багатомовний дитячий клуб, керований кваліфікованим персоналом та
міжнародними стандартами
The CORE - Spianada: Поєднання вишуканих вражень від мистецтва,
ігор, моди, культури та гастрономії. Агора під відкритим небом з
розкішними фуд-траками, торговими точками та мистецькими
інсталяціями
Меню вибору подушок

ідеальним варіантом для тих, хто любить винятковий, трансформаційний та
безтурботний відпочинок.

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса



Контакти

Glyfada, Corfu, 49100, Greece

+30 2310 810 624

+30 26610 94140

reservations@domesofcorfu.com

www.domesresorts.com/domesofcorfu

Категорії номерів

Rooms

Inland Retreat

Tropical Retreat



Sapphire Retreat

Patio Junior Suite



Horizon Junior Suite

Haute Living Selection



Sapphire Junior Suite

Sapphire Junior Suite with Swim Up Pool



Sapphire Sublime Suite

Sapphire Sublime Suite with Swim Up Pool



Sapphire Family Suite

Sapphire Sublime Family Retreat with Swim Up Pool



Tropical Sublime Family Suite

Sapphire Sublime Family Suite



Sapphire Family 2 Bedroom Suite

Haute Living Selection

Безкоштовне підвищення категорії до Dine Around
Доступ до лаунж-зони Haute Living Room (всі страви та напої, спожиті у
лаунж-зоні, включені у вартість проживання)
Послуги консьєржа 24/7
Виділений HLS менеджер
Вибір меню подушок
Оновлені привітальні атрибути та преміум-аксесуари у ванній кімнаті

Ключові особливості

Haute Living Selection - це набір розкішних апартаментів, що мають високі
стандарти якості та пакет люксових послуг. Гостям HLS пропонуються
цілодобові послуги консьєржа, а також наведені нижче індивідуальні
послуги:



Ексклюзивна реєстрація при заїзді
Розкішна лаунж-зона

Доступ 24/7
Гарячі та холодні закуски, фрукти, салати, традиційні делікатеси
протягом усього дня
Різноманітні сорти чаю та свіжозварена кава
Брендові вина, пиво, безалкогольні напої та соки
Фірмові вечірні спиртні напої
Надзвичайно комфортна лаунж-зона з планшетами, журналами та
книжками на журнальному столику
Виділений консьєрж-персонал
Комп'ютерні робочі місця
Безкоштовний високошвидкісний бездротовий інтернет

Елітна лаунж-зона, доступна лише для гостей Haute Living Selection.
Різноманітні послуги протягом усього дня, підвищений статус та
ексклюзивні приміщення - це лише невелика частина цієї вишуканої
пропозиції.

Типи харчування

Half Board

Сніданок: Американський шведський стіл / ресторан " Agora" / напої не
включені
Обід: A-LA-CARTE (за додаткову плату)
Вечеря: Міжнародний "шведський стіл" / ресторан " Agora" / напої не
включені

Напівпансіон - сніданок та вечеря

Full Board



Сніданок: Американський шведський стіл / ресторан " Agora" / напої не
включені
Обід: комплексне меню з 3 страв / ресторан " Agora" / напої не включені
Вечеря: Міжнародний шведський стіл / ресторан "Agora" / напої не
включені

Повний пансіон - сніданок, обід та вечеря

Half Board Dine Around

Сніданок: Американський шведський стіл / ресторан "Агора" / напої не
включені
Обід: A-LA-CARTE (за додаткову плату)
Вечеря: Ресторан "Agora" (необмежена вечеря "шведський стіл" / за
принципом "хто прийшов - той і обслуговується") Ресторан "Topos
Beach" (1 вечеря з 3 страв по меню / період проживання - деякі страви
не включені / необхідне попереднє бронювання) Продуктовий ринок
"Spianada" (2 вечері "шведський стіл" або 3 страви по меню * вечеря /
період проживання - деякі страви не включені / необхідне попереднє
бронювання) / Напої не включені

Напівпансіон + програма Dine Around

Haute Living Selection

*Мінімальний термін перебування 7 ночей. Напівпансіон HLS не може бути
використаний для участі у спеціальних тематичних вечорах, таких як вечір
барбекю тощо.

* Spianada, починаючи з S23, працюватиме на вечерю - 5 вечорів на
тиждень, пропонуючи два тематичні вечори "шведський стіл" (грецьке
барбекю та Surf & Turf) та три вечори а-ля-карт з грецьким та міжнародним
меню "Від вулиці до столу". Гості HLS HBDA можуть заздалегідь
забронювати відповідні сеанси на свій розсуд (згідно з тарифом) / за
наявності вільних місць.

Усі гості, які бажають повечеряти в ресторані, можуть зробити це,
отримавши кредит у розмірі 15 євро на дорослого та 7 євро на дитину в



рахунок доплати за харчування, який буде вирахувано з рахунку а-ля-карт. 
   

Full Board Dine Around

Сніданок: Американський шведський стіл / Ресторан "Agora" / Напої не
включені
Обід: обід з 3 страв по меню / обід по меню Dine Around (деякі страви
виключаються), які подаються в будь-якому з ресторанів по всій
території Domes of Corfu (необхідне попереднє бронювання) / напої не
включені
Вечеря:Вечеря з 3 страв по меню / A la Carte Dine Around (за
виключенням деяких страв), які подаються в будь-якому з ресторанів
по всій території Domes of Corfu (необхідне попереднє бронювання) /
АБО вечеря на основі міжнародного шведського столу в ресторані
Agora (тільки вечеря) / АБО обід або вечеря в "The Core" (розкішні
вуличні фуд-траки та крамнички).  Напої не включені

Повний пансіон + програма Dine Around

Haute Living Selection

FB DA не може бути використаний проти спеціальних тематичних вечорів,
таких як вечір барбекю тощо.

Бари та ресторани

Ресторани

Agora Buffet Restaurant. Міжнародна середземноморська кухня.
Agora (ăg`ora) у Стародавній Греції була громадською площею або
ринком, який використовувався в першу чергу як жваве місце для
громадських зборів і торгівлі, а також функціонував в основному як
місце зустрічі для збору та обміну знаннями та досвідом. Цю



енергетику викликає ресторан AGORA, який створює апетитну
атмосферу для зустрічей, сповнену смаків, кольорів, текстур, локацій
та запахів. Гості можуть зануритися в яскраву соціальну епікурейську
атмосферу, де завжди є щось нове, що можна скуштувати і випити, в
поєднанні з приголомшливим видом на пляж, красивими інтер'єрами,
пишним внутрішнім двориком і кулінарними майстер-класами.
Сніданок: 07:30 - 11:00 | Обід: НІ | Вечеря: 18:30 - 22:00
Frourio A La Carte Restaurant. Італійський ресторан з
обслуговуванням по меню з грецьким колоритом. Цей вишуканий
ресторан розповідає нам про великий італійський вплив, який мав
острів Корфу за часів венеціанського панування. Сучасний міський
пейзаж охоплює дві головні фортеці (Froúrio), які стали іконою міста
Корфу. Спокій, класицизм, багата та різноманітна гастрономія. У цьому
культовому місці гості зможуть скуштувати оригінальну італійську
гастрономію за адаптованими грецькими рецептами та в живому
виконанні: за столом шеф-кухаря, що виходить на жваву відкриту
кухню, а також у винному погребі, що з'єднує фортецю, з широким
вибором місцевих та міжнародних вин. Сніданок: НІ | Обід: НІ | Вечеря:
19:00 - 22:15 Ресторан з обслуговуванням по меню
Topos Beach Restaurant. Ресторан морепродуктів на грилі. У грецьких
прибережних містах найчастіше є мальовничі місця, де подають свіжі
місцеві морепродукти, і які зазвичай відомі як "псаро-таверни". Вони є
частиною стилю життя і доброзичливого характеру греків, які люблять
виходити на вулицю, зустрічатися з людьми і ділитися своєю їжею. У
найкращому місці готелю, на березі моря, з приголомшливим видом,
морським бризом, літніми запахами... всі органи чуття будуть
активовані, і гості будуть насолоджуватися і розвиватися в цій
середземноморській традиції та унікальному ресторанному досвіді.
Сніданок: НІ | Обід: 13:00 - 15:00 | Вечеря: 19:00 - 22:15. Обід - Вечеря:
Ресторан з обслуговуванням по меню
Spianada Food Market. Вулична їжа та напої Spianada - це велика
площа в місті Корфу. Це найбільша площа в Греції і розташована перед
Старою фортецею міста Корфу. Спіанада - це місце, де відбувається вся
суєта. На Спіанаді розміщуються фуд-траки з вишуканою вуличною
їжею для гурманів, створюючи особливу атмосферу, орієнтовану на
відкрите соціальне життя, з мезе - місцевими закусками та органічно
вирощеними продуктами в простих, вишуканих презентаціях. Як і на



традиційній грецькій площі, тут гості зустрічатимуться і ділитимуться
враженнями про їжу за монастирськими столами і лаунж-зонами для
незабутньої вечері. Сніданок: НІ | Обід: Закуски та напої 12:30 - 18:30
Вечеря: Вулична їжа та напої 19:00 - 22:00 (Обід / Вечеря: Food Market)

Дрес-код Спортивний одяг, купальники, майки, шорти, пляжні сандалі та
кепки не допускаються. Дрес-код після 18:30 - елегантне вечірнє вбрання.
Джентльмени повинні бути одягнені в довгі брюки або елегантні шорти-
бермуди. 

Бари

Лаунж-бар Nkaleri. NKALERI привносить в готель Domes of Corfu
найбільш вишукане та еклектичне відчуття Корфу. За часів
французького та британського правління Корфу демонстрував свою
символічну архітектуру, свою енергійність та любов до командних ігор.
Лаунж поєднує в собі все це, щоб викликати динамічну енергію.
NKALERI - це подвійне місце: Це надихаючий простір з сильним
характером і виразним дизайном, куди гості можуть прийти і
спробувати фірмові лікери та авторські коктейлі, а також місце, де
можна зібратися і пограти після вечері з друзями в затишній атмосфері
з нічною музичною програмою. Години роботи 16:00 - 23:30
Xenia Lobby / Check In Bar. Ми прагнемо, щоб наші гості відчували
себе як вдома з першої ж миті, пропонуючи їм ритуал Ксенії. Йдеться
про давньогрецьку концепцію гостинності; щедрість і ввічливість,
виявлені до тих, хто знаходиться далеко від дому. Після довгої
подорожі нарешті прибути до місця призначення - це блаженний
момент істини, тому для нас дуже важливо, щоб процес заселення став
справжнім відчуттям прибуття. Дозвольте нам привітати вас у лобі-барі
зі спеціальними напоями та закусками, наповненими місцевим
колоритом, щоб висловити вам нашу вдячність і дати вам змогу відчути
суть Корфу з моменту вашого прибуття. Години роботи 10:00 - 18:00

Концептуальні бари, в яких меню, розроблене відзначеними нагородами
міксологів Apallou.

Paralia Beach & Pool Bar. Греція сьогодні відома не тільки своєю давньою
історією, а й ідилічними пляжами. Наш курорт має один з найкращих
пляжів на Корфу, і ми хочемо доповнити цей пляжний досвід для наших



гостей унікальним баром під назвою Paralía (пляж), прямо на пляжі, з
багатосторонньою барною стійкою під відкритим небом, чудовими
краєвидами та вражаючими заходами сонця. Тут ви зможете побалувати
себе цілоденними гастрономічними пропозиціями, першокласним
обслуговуванням, інноваційними крафтовими коктейлями та прохолодними
напоями. Години роботи 10:00-23:30 Закуски: 12:30 - 18:30

Freskada Fruit Bar (Wellness). З кожним днем люди все більше і більше
цінують здорову їжу, яка приносить їм задоволення, а також очевидну
користь для їхнього організму. Тому важливо запропонувати нашим гостям
здоровий простір, де панує простота і теплота, як у традиційному грецькому
магазині. Його розташування, звичайно ж, у велнес-зоні готелю, щоб
доповнити досвід благополуччя наших гостей і отримати повний спектр "ef
zeen". Години роботи 10:00 - 18:00

Діти та підлітки

Сімейний відпочинок

Ідея подорожі до Греції з немовлям або перебування на Корфу з дітьми
спочатку може здатися трохи лячною. Однак в одному з найкращих
сімейних готелів Корфу Domes of Corfu сімейні розваги не вимагають
особливих зусиль, а якісний відпочинок буде нескінченним і захоплюючим
для всіх - малюків, дітей, підлітків, молоді і, звичайно ж, батьків, бабусь і
дідусів!

Від напруженого до спокійного ...

У готелі Domes of Corfu створені спеціальні люкси та кімнати для
відпочинку з приватними басейнами та балконами, які доповнюють чудові
майданчики на свіжому повітрі. Їх ручна робота, тактильно стійкі матеріали
та великі вікна піднімають настрій і впускають зовнішню свіжість,
поміщаючи гостей у теплі обійми іонічної природи та славнозвісного
грецького сонця.

Відкрийте для себе наші різноманітні варіанти розміщення для сімей будь-
якого розміру, з басейном або прямим доступом на першому поверсі до
наших величезних запашних садів для тих, хто бажає отримати додаткове



задоволення.

Звичайно, у нас є дитячі ліжечка та додаткові ліжка, щоб задовольнити
ваші потреби. Біо-меню для дітей та малюків для найвибагливіших
маленьких гостей! І ми завжди готові допомогти, незалежно від того,
наскільки малий чи великий ваш запит.

Щоб отримати доступ до спеціалізованої команди 24/7, яка знаходиться на
відстані одного дзвінка, ваша сім'я може обрати щось із пропозиції Haute
Living Selection, що піднесе ваше перебування на ще вищий рівень.

KiEPOS

Від ясел та дитячого клубу до підліткової зони, KiEPOS - це оазис, дружній
до дітей, де юні шукачі пригод можуть поринути у світ веселих ігор, цікавих
занять та фантастичних історій, а також насолодитися низкою
високоякісних послуг, розроблених спеціально для них.

Ясла та дитячий клуб, що розташовані за декілька кроків від пляжу, де
мама й тато можуть розслабитися та присвятити собі трохи дорослого часу,
керуються та обслуговуються ретельно відібраним, повністю навченим та
сертифікованим багатомовним персоналом. Тож поки ваші маленькі шукачі
пригод розважатимуться, гратимуть в ігри та досліджуватимуть міфи та
дива цього чарівного куточка Корфу, ви зможете насолоджуватися
душевним спокоєм, не турбуючись ні про що у світі.

Чудово оформлений з використанням високоякісних натуральних матеріалів
та принципів Монтессорі, простір є безпечним та привабливим і заохочує
дітей досліджувати та навчатися через гру і навіть долучатися до місцевої
культури у веселій та доступній формі! Наші досвідчені співробітники
дбають про те, щоб щодня пропонувати дітям різноманітні ігри та заняття:
від простих занять з рукоділля для малюків до йоги для дітей та
костюмованих вечірок і тематичних вечорів для підлітків.



Оскільки ми розуміємо, що підлітки не потребують опіки, наша підліткова
зона пропонує широкі можливості для незалежних підлітків
насолоджуватися новими враженнями, спробувати захоплюючі водні види
спорту та розваги, а також зустрічатися і проводити час з однолітками, без
мами і тата, що стоять над їхнім плечем. Також до ваших послуг абсолютно
нова кімната для підліткових аркад, яка пропонується безкоштовно.

Розважальні заходи

Чого хочуть ваші діти? Веселу сімейну пригоду, де мама і тато проведуть зі
мною цілий день, граючись на пляжі та роблячи нові цікаві речі. МИ
ЗРОЗУМІЛИ!

Чого хочуть ваші підлітки 8-12 років? Веселу сімейну пригоду на курорті, де
вони зможуть грати з іншими дітьми вечорами, бігати і вільно досліджувати
без мами і тата весь час. Спеціальний клуб для підлітків, де вони можуть
одягатися ввечері та займатися розвагами з іншими дітьми. І ЦЕ ТЕЖ Є!

Чого хочуть ваші підлітки від 13 років? Власного місця, де вони можуть
лінуватися, коли захочуть, і займатися своїми справами, з деякими
модними функціями. Можливість спробувати нові круті заняття, такі як
серфінг, без осуду та оцінок. Свобода та інші підлітки, з якими можна
поспілкуватися. Наметовий табір під відкритим небом з іншими підлітками,
нічне купання, підліткова дискотека, барбекю? Спілкування з іншими
підлітками - вечір кіно на природі, нічний похід по місту Корфу?
Підлітковий клуб, звичайно, відрізняється від дитячого клубу? ТОЧНО!

Їм буде важко вибрати між тим, щоб годинами плескатися в кришталево
чистих водах Іонічного моря або охолодитися в нашому дитячому басейні -
прісноводній насолоді, яку ми побудували спеціально для них. Все ще не
можете насититися водними розвагами? Не проблема, адже всього за
декілька кроків від вашого порогу ви знайдете безліч водних видів спорту,
якщо ви думаєте про те, щоб відправитися з усією компанією далі від
нашого сімейного курорту на Корфу.

Ще одна порада - якщо ви вагітні, не забудьте завітати до нашого
оздоровчого центру, щоб отримати індивідуальні масажі та процедури для
мами/тата/бабусі та мене. Ви всі на це заслуговуєте!



Пляж та басейни

Пляж

Пляж Domes of Corfu в Гліфаді вважається "найкращим пляжем" на острові.
Цей довгий природний пляж із золотистим піском є місцем елегантного
відпочинку як для пар, так і для сімей. Вся територія пляжу і басейнів
тепер розділена на три зони відпочинку - для дорослих / сімей / VIP.
Спеціальні сімейні та тихі, тільки для дорослих, зони пропонуються
безкоштовно. Для гостей, що бажають покращити свій відпочинок на пляжі,
пропонуються спеціальні розкішні альтанки у VIP-зоні за додаткову плату
(включає оренду альтанки та один безкоштовний вітальний напій). Усе це
супроводжується щоденною розважальною програмою з місцевими та
запрошеними діджеями та вечірками в стилі лайфстайл. Освіжаючі напої та
коктейлі, вітамінні соки та смузі подаватимуться протягом дня. Смачні
сендвічі та корисні закуски, виготовлені з найсвіжіших інгредієнтів,
задовольнять бажання гостей протягом дня. У концепції Kiepos передбачені
ретельно продумані заходи для дітей та підлітків у спеціально відведених
для цього зонах. 

Басейни

Swim Up Pool площею 360 кв.м. (номери на першому поверсі): НЕ
опалюється
Main Family Pool площею 377 кв.м.: з підігрівом квітень - травень та
вересень - жовтень, до 26 градусів згідно з відповідними правилами
охорони здоров'я та безпеки.
Басейн для дорослих 110 кв.м.: НЕ опалюється
Дитячий басейн площею 55 кв.м.: з підігрівом квітень - травень та
вересень - жовтень, до 26 градусів згідно з відповідними правилами
охорони здоров'я та безпеки.

Спорт та розвани



Тренажерний зал

У тренажерному павільйоні ви знайдете безліч тренажерів та килимків, які
допоможуть вам підтримувати свій фітнес-режим зі зручністю та стилем під
яскраво-синім куполом грецького неба. Відчуйте мотивацію перевершити
свій потенціал під час занять на свіжому повітрі, насолоджуючись
ідилічним видом на море, а коли настане час підкріпитися, завітайте до
бару чи ресторану, щоб перекусити свіжими, яскравими місцевими
фруктами та овочами або випити ідеально приготованого соку чи напою.

Активний відпочинок

Любителі адреналіну різного віку можуть підняти свій відпочинок на Корфу
на новий рівень, записавшись на одну з наших індивідуальних програм, які
включають пригоди та дослідження. Наприклад, приголомшливі пішохідні
маршрути Корфу, готові розкрити вам зелені таємниці острову та
наповнити вас новою любов'ю до природи, коли ви подорожуєте горами,
дивлячись на Іонічне море. Більше того, ми можемо організувати для всієї
вашої групи екскурсії на гірських велосипедах, верхову їзду, дайвінг та
вітрильний спорт. А для любителів спорту - гольф, теніс, йога та багато
іншого. Просто дайте нам знати, чому ви віддаєте перевагу, і ми подбаємо
про все.

Гольф-клуб Корфу

Гольф-клуб Корфу знаходиться всього в 5 км від Domes of Corfu і оточений
дивовижними ландшафтами, пляжами і культурними пам'ятками.
Поєднуючи природні ресурси долини Ропа з антропогенними небезпеками,
гольф-клуб є хорошим, але справедливим випробуванням, приємним для
всіх категорій гравців у гольф. Поле для гольфу з 18 лунками на 72 пар
вважається "прихованою перлиною", яку варто відкрити для себе.

Розважальні заходи

Ми знаємо, що ви хочете багато розваг, різноманітних варіантів та свободи
вибору.



Саме тому ми підготували серію DJ-вечірок та інших заходів. Все, що вам
потрібно зробити - це відкинутися на спинку крісла та розслабитися під
місячним сяйвом, потягуючи фірмовий коктейль, приготований з любов'ю
одним з наших експертів-міксологів, і дозволити музиці підняти настрій та
зарядити вас енергією. Слідкуйте за нашими новинами та підписуйтесь на
наші офіційні сторінки у Facebook та Instagram, щоб дізнаватися про
майбутні події.

СПА

Soma Spa

Одне з найдавніших поселень у світі, місто Ханья - це спокусливе поєднання
старого і нового.

За кожним кутом можна знайти докази того, наскільки важливим було це
стратегічне розташування для незліченних цивілізацій минулого у вигляді
пам'яток, запахів і звуків.

Органічно поєднуючись з тактильним мінімалізмом готелю Domes of Corfu і
безпомилково перегукуючись з чудовим природним ландшафтом Корфу за
його межами, спа-центр Soma - це храм здоров'я, краси та рівноваги під
відкритим небом.

Тут підготували спокусливе меню найсучасніших процедур для обличчя та
тіла, натхненних природою та вічними традиціями. Енергетичний масаж,
тонізуючий масаж, стоунтерапія, догляд за руками і ногами та ритуали
краси і навіть процедури для вагітних пропонуються на свіжому повітрі, у
виконанні кваліфікованих терапевтів.

Дозвольте собі та своїм близьким побалувати себе ніжною ласкою
морського бризу та теплого сонця, щоб розбудити свої почуття, відпустити
часовий лаг, зосередитися та сповільнитися.

Інфраструктура



Банк

До оплати приймаються всі основні кредитні картки
Банкомат в готелі
Обмін валюти на стійці реєстрації

Медичні послуги

Цілодобове медичне обслуговування, лікар за викликом - може
стягуватися додаткова плата залежно від наявності туристичної
страховки гостей.

Транспорт

Аеропорт - Аеропорт Корфу ім. Іоанніса Каподістріяса (CFU)
Відстань від аеропорту - 15 км
Час в дорозі - приблизно 30 хвилин
Найближче село / місто - Пелекас


